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   نقاط) 05(التمرین الأول:

 نعتبر الشكل المقابل      
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 مرتبطان خطیاً وفي نفس الاتجاه.

)بین أن  .1 ) ( ) ( ); ; ;BA BC BC DC DC DE π+ + =
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)استنتج قیس للزاویة الموجھة .2 );DC DE
 

. 
]إذا علمت أن القطع المستقیمة  .3 ]AB ،[ ]BC ،[ ]CD و[ ]DE  لھا نفس الطول، عین قیس للزاویة

)الموجھة  );CE CA
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         نقاط)05(التمرین الثاني:

)لتكن المتتالیة  )nu0المعرفة بحدھا الأول 1u = 1وبالعلاقة التراجعیة  − 2 1n nu u n+ = + ، وذلك من أجل كل عدد +
 .nطبیعي 

)ولتكن المتتالیة  )nvالمعرفة من أجل كل عدد طبیعيn :1 بالعلاقةn n nv u u+= −. 

)، ثم بین أنnبدلالة nvأحسب  -1 )nv یطلب تعیین أساسھا وحدھا الأول. متتالیة حسابیة 
)استنتج اتجاه تغیر المتتالیة  -2 )nv. 
0بحیث:  Sأحسب المجموع -أ -3 1 nS v v v= + + ⋅⋅⋅⋅ + ، 

)بدلالة حدود المتتالیةSحدود  (إرشاد: أكتب.nبدلالة nuاستنتج عبارة  -ب )nu( 
)أحسب نھایة المتتالیة -4 )nu  عند+∞. 

 

 

 

 

 اقلب الورقة



 نقاط)10(التمرین الثالث:

 لھا جدول التغیرات التالي:  دالة عددیة قابلة للاشتقاق على كل مجال من مجموعة تعریفھا، fلتكن
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)تكتب عبارة    )f xعلى الشكل :( )
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,حیث   ;c b a .أعداد حقیقیة 

)'أحسب  )1 )f x بدلالة,c a. 
  :fاعتمادا على جدول تغیرات الدالة  )2

,عین الأعداد الحقیقیة - أ ;c b a. 
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 وفسر النتیجتین بیانیاً. 

;  1نأخذ فیما یلي:  )3   2  ;    = -1c b a= − )و لیكن  = )fCالمنحنى البیاني للدالةf     في مستوي 

)منسوب إلي معلم متعامد متجانس      ), ,O i j
 

. 

)بین أن  - أ )fC  یقبل مستقیما مقاربا(                                                                        یطلب تحدید معادلة لھ.                                                                                                        ∆(
)أدرس الوضع النسبي لـ - ب )والمنحني∆( )fC. 
) أنشئ المنحنى - ت )fC  والمستقیم( )∆. 

بـ: المعرفة على gلتكن الدالة  )4
1( )
( )

g x
f x
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)لا یطلب حساب عبارة              )g x سئلة التالیة:للإجابة عن الأ 

 .معرفة على   gبرر لماذا -أ                  

)'احسب  -ب                 )g x  بدلالة( )f x و'( )f x. 

)ثم أنشئ  gاستنتج جدول تغیرات الدالة -ج                 )gC.في نفس المعلم السابق 
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